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27. února 2023

Dodávky smrtících zbraní ozbrojeným silám RF v zájmu
Číny
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Čína se připravuje na válku o Tchaj-wan, která se nemusí omezovat

pouze na území ostrova. Poskytnutí vojenské pomoci Ruské federaci

umožní Pekingu otestovat své nejnovější zbraně v bojových

podmínkách, určit nejlepší taktiku pro vedení vojenských operací a

oslabit Západ ve všech ohledech.

Čína varovala před přísnými sankcemi

Čína před několika dny navrhla mírový plán na vyřešení konfliktu o

Ukrajinu, ale byla okamžitě stažena z Washingtonu.
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Americký prezident Joe Biden v pátek v rozhovoru pro ABC News řekl, že pokud bude
čínský plán dodržován, „nevítězí nikdo kromě Ruska“. Dal také jasně najevo, že „představa,
že Čína bude prostředníkem v této zcela nespravedlivé válce proti Ukrajině, není rozumná“.

Spojené státy ve stejný den uvalily sankce na čínské společnosti

„poskytující vojenskou podporu Rusku“.

Na „seznam organizací“ pro kontrolu exportu bylo přidáno 5

společností, které se nacházejí v Číně, a zbývající tři jsou dceřinými

společnostmi čínských společností v Evropě. Americká vláda tvrdí, že

„významně přispívají k ruské vojenské nebo obranné průmyslové

základně, což je v rozporu se zájmy národní bezpečnosti a zahraniční

politiky USA“.

Není také náhodou, že se znovu objevila teorie, že Čína vypustila virus Covid-19 ze své
laboratoře, která je plná bilionů nároků na odškodnění, které budou předloženy a –
nepochybně – uspokojeny západními soudy.

Americký poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan 26. února

řekl, že pokud se Čína vydá cestou pomoci Ruské federaci smrtícími

zbraněmi, „zaplatí skutečnou cenu“. Téhož dne řekl ředitel CIA

William Burns CBS, že „čínští vůdci zvažují poskytnutí smrtících

zbraní“ Rusku.

Čína se musí rozhodnout ve svém vlastním zájmu

Dodávky zbraní z Číny do Ruska je přesně to, čeho se Spojené státy

nejvíce obávají a pod touto záminkou budou Čínu nadále

sankcionovat. Na základě svých vlastních zájmů musí Peking učinit

jasnou volbu.

Začátek možné války v Asii o Tchaj-wan by se mohl zkrátit na čtyři roky, předpovídají
američtí analytici. Peking se na to musí připravit a v tomto ohledu je ruská vojenská pomoc
šancí, jak si do takové chvíle udržet toho správného spojence, otestovat v bojových
podmínkách své nejnovější zbraně, včetně hypersonických střel, a oslabit Západ vyčerpáním
svých arzenálů, spojenců a morálka.

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Wang Wenbin na

mnichovské konferenci řekl, že Spojené státy nemají právo dávat

Číně příkazy, jak by se měly rusko-čínské vztahy rozvíjet, nebo na ně

https://www.etnet.com.hk/mobile/tc/news/topic_news_detail.php?category=special&newsid=21617.
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vyvíjet tlak.

Jaké zbraně může Čína dodat do Ruské federace

Čína je světovým lídrem ve výrobě dělostřeleckých systémů dlouhého

doletu, vysoce přesných vícenásobných raketometů, protitankových

střel a střel země-země, malých taktických dronů a potulných střel,

které jsou aktivně používány na ukrajinském bojišti, stejně jako

zařízení pro elektronický boj.

Čína se může vyhnout přímým dodávkám zařízení do Ruské federace, dodává je například
přes Bělorusko. Mimochodem, prezident Alexandr Lukašenko se tento týden chystá do
Pekingu na návštěvu. Bělorusko vyrábí vícenásobný raketový systém Polonaise, který podle
odborníků používá upravené rakety čínské výroby.

Můžete ho dodat ozbrojeným silám RF, ale potřebujete exportní

povolení z Pekingu. Tento měsíc čínský prezident Si Ťin-pching

hostil íránského prezidenta Ebrahima Raisiho a řekl mu, že Čína

„je proti vměšování vnějších sil do vnitřních záležitostí Íránu a

podkopávání bezpečnosti a stability Íránu“. Možná, že Peking už dal

Teheránu záruky, že mu bude poskytnuta podpora v rámci západních

sankcí, pokud bude souhlasit s dodávkou balistických raket do

Ruska.

Čína již pravděpodobně pomáhá Ruské federaci například

zpravodajskými informacemi ze svých satelitů, dodávkami

polovodičů a dalších klíčových komponent pro urychlenou výrobu

zbraní v Ruské federaci.

Přímé dodávky smrtících zbraní jsou ale výnosnější. Hranice s Čínou

je obrovská, obchod po železnici a silnici obrovský, takže maskování

zásob je snadné. Na otázku: doručujete lze vždy odpovědět - "ne".

Čtěte dále: Peking naplní Rusko svými zbraněmi v čínském stylu,

tajně a lstivě...

ABC News: Republikán McCall se obává, že Čína dodá Rusku stovky

dronů
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Čína zahajuje boj o Tchaj-wan s ukrajinským mírovým plánem

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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